
Kortens valör: E K D kn

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2

Utspelarens hand: K, kn, 9, 7, 4, 2 

Utspel 5:e kort: 4

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2

10 - 4 = 6

Partnern och motståndarna har tillsammans 6 kort med högre valör än 4 och vet,

eftersom man ser träkarlens kort, hur många den andre har men inte vilken valör.

Utspelarens hand: K, kn, 9, 4

Utspel 3:e kort: 9

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2

12 - 9 = 3

Partnern och motståndarna har tillsammans 3 kort med högre valör än 9 och vet,

eftersom man ser träkarlens kort, hur många den andre har men inte vilken valör.

Utspel enligt 10 - 12 -regeln (1 - 3 - 5)


